

CCCCA分別召開家長會、理事會、教師會



王黎明校長在家長會上

繼當代中文學校推出學生網上電子注冊平台、在線教師信息系統(online teacher profile)之後，為進一步加強教學教務規範化管理。當代中文學校即將推出教師教學、研究成果電子展示平台，以及學生作品園地電子展示平台。各科教師和學生都可以在網上將自己的成果展示出來，並通過相應媒體擴大對外宣傳的範圍，進一步加強中國文化海外的推廣。CCCCA新聞組報道



圖為網上教師信息系統截圖

當代中文學校加強教學教務系統自動化規範管理，推出教師教學、學生作品園地電子展示平臺

作為一個在克城安家的中國家庭，我和大家的感受是相似的，每天在外忙工作，回家忙孩子的生活中忙碌着。而孩子的教育中，中文學習又是不可缺少，甚至是越來越被重視的內容。整個克城有大小規模不等的4到5所中文學校，其中人數最多、規模最大的莫過于坐落在Solon高中的克利夫蘭當代中文學校。我早有聽說，但耳聞不如一見，一見不如親臨。我在這學期讓孩子們來此一試，並自己也積極參與了其中不少活動之後，才身有體會為什麼這里能夠發展得規模如此之大，蒸蒸日上。

學生人數總共接近五百名的一個中文學校，一方面對於參加的學生來講是有很多好處的，這里吸引了很多曾經有豐富的教學經驗的中文教師，同時還有各類文體藝術類優秀的老師可以為孩子們在課後繼續開設各種特長提高班，家長們也可以很快找到無論是文藝還是體育方面有興趣的志同道合的朋友們，有聲有色的孩子們上課之際組織了很多活動內容。但另一個方面，作為組織者，全部義務，不僅要在學校教學、活動上不斷提高，就連能夠長期與學校所在地單位保持好關係，使得中文學校能夠有一個長期固定的場所都要下功夫花心思。

作為一名剛來到這里只一年的普通家長，中文學校過去十幾年的風風雨雨及成長歷程，我

是不太清楚的。但僅就我在參加開學初的家長會時瞭解到一些情況，及後來親眼所見，足以被一些小事所感動。為了學校能夠全面運作好，除了校長、董事長主要負責人，還有很多熱心的家長願意作為理事，義務貢獻自己的力量。篇幅有限，僅舉兩個可能很多家長都沒注意的小鏡頭，希望能夠引起更多家長的共鳴。

鏡頭一：中文學校每周下午2點鐘上課前，家長們送孩子比較集中到達時，車流量很大，而有些家長不太清楚或不太遵守交通規則，使得孩子們下車走到教學樓這段路有威脅。為了使短時間內車流量大的情況下，交通秩序井然有序，確保孩子們的安全，我們的兩位家長也是理事，主動幫助維持秩序，提醒和監督沒有遵守規則的車輛。要知道說起來僅是只言片語，但做起來談何容易。中文學校從9月份開學到6月初結束，有多于三分之一的時間是這里漫長的冬季，所以那就意味着無論多大的雪、雨、風，多冷的天氣，這兩位家長、理事都要站在外面，為了全校的學生們的安全！

鏡頭二：為了和Solon高中保持好合作關係，

湯年發理事長在理事會上發言
在過去一年中的工作情況及新學期的規劃。

會上，大家對幾位已經為中文學校過去的工作作出很大貢獻和奉獻，因為各種原因而將要離

任的理事們表示衷心的感謝。同時，對新學期將要留任的理事及新的願意加入理事會的熱心服務的家長們，按照學校理事會章程進行了選舉，並選出了新一屆當代中國文化協會理事會理事。

此外，CCCCA又于近日分別召開了理事會議和當代中文學校的全體教師會議，會上，對新一屆理事做了具體分工，各部門也召開了小組會，對各自在新學期的工作做了討論和部署。教師會上，強調了教學的規範化管理，並提出了具體規定，同時，也給教師更多的時間暢所欲言，提出自己的意見和建議。相信，CCCCA暨克里夫蘭當代中文學校在新的一年里，經過大家衆志成城的共同努力，一定會有更加朝氣蓬勃的起色和發展。

2011-2012 CCCCA 理事會成員名單

理事長:湯年發 校長:王黎明
副理事長:黎博 副校長:凌蘭萍
教務長:倪小鵬 教務組:許湛、張曉莉、安妮、徐耀民、王海軍、張仁亮、馬勇、李航、梁樺
財務主任:陳曉東 財務組:張纓、楊潔、張蕾、洪莉、
網站主任:趙安琦 網站組:倪小鵬、許湛
總務主任:丁豐 總務組:鄭玉文、王國祥、佔慧娟、邱飛友
秩序管理主任:李航 秩序管理組:郭洋、常雲海、聶森、
宣傳主任:李秋雁 宣傳組:鄭錚、袁超、Laura Kendall Siow、
活動中心主任:梁樺 活動中心:趙新玉、鄒承沂、王海軍、張纓、鄭玉文、常雲海、聶森
公關組:湯吟、鄭錚



圖：與會理事會成員合影



新聞簡訊：

- 11月20日在克里夫蘭當代中文學校考試中心將舉行由國務院僑辦主辦的《中華文化知識競賽》的考試。
- CCCCA合唱團每隔一周的周日下午4點到5點在SOLON高中106教室舉辦一次活動，負責人:趙新玉、王莉莉
- 開學以後，CCCCA陸續舉辦了幾次醫學健康講座，反響很好。今後將繼續舉辦各類主題的講座活動，請大家關注CCCCA的郵件通知。
- CCCCA藍月課後中心夜校秋季素描班圓滿結束，感謝張小倫老師的友情支持！藍月課後中心的春季繪畫班將在明年3月份開課，請關注具體報名時間，主講教師:章靜怡（見本期教師介紹）
- 藍月課後中心在冬假和春假期間照常開放，開放時間為早8點到晚6點，地點:7196 SOM Center road, Solon OH 44139 聯繫報名郵箱: qiyuan409@hotmail.com

藍月課後中心的學生們參加萬聖節活動

家長來稿： 愛校如愛家

中文學校承諾在每周上完課後，教室都要乾淨整潔如初。可是學校里小到4歲大到十來歲的孩子們，僅是每班一個老師的囑咐是很難

完全遵守的。所以在每周學校上完課，甚至有時候還要等到課外活動課都結束後，都會有三名理事，提着小桶，拿着海綿在25個教室和中間公共活動的地方，一張書桌一張書桌的擦桌面，將孩子畫上去的印記擦掉。而且據說，從前還沒有這麼多的理事參與，每周上完課都是校長親自一個人一張張書桌的擦，家長們大家知道嗎？

這只是兩個小例子，組織這麼大的一個學校，提高孩子們中文、文藝、體育、藝術及文化等各方面的學習，真不是一件容易的事情。這裏真心向為學校無私奉獻的組織者、理事、老師及家長們表示感謝。同時我也希望所有學生的家長們，為自己和更多的孩子們，多一份關心，多一份參與，多一份愛護，多一份配合。在學校開學



可從未想到最可怕的事即將要發生了——我要在中國上學！這是不可能的事呀！媽媽說：“沒關係，你可以做得很好。”我說：“你不要胡說，我肯定做不好。”我又哭了起來。媽媽說：“你別哭了，煩人。”我不想住在中國，因為我不會說中文，別人會笑話我的。

第二天，媽媽就開始帶我去看房子；第三天媽媽又帶着我去當地小學報名。又過了一個星期，我就開始上學了。每天早上我必須7點起床。開始，我非常緊張，也很害怕，站

敢問，後來才知道這是紅領巾。一進教室，我們就開始寫漢字，我還沒開始寫，老師就說要去操场做廣播體操。什么是廣播體操？我沒聽過這個詞。老師說是一種體操，讓我跟着他們做就行了。這太難了吧！我以後的日子可怎麼過呀！

後來又發生了很多有趣的事。在中國，我也有很多朋友。我不僅學會了中文，學會了寫漢字，還學會了很多東西。現在我總是想那些在中國的朋友，我是不會忘記他們的。

中國的飯菜很好吃，每天外公外婆都給我做很多好吃的東西，剛回去的時候，我才60磅，現在已經有80磅了。對了，第一次語文考試我只考了42分，但最後一次考試考了78分。好厲害吧！老實說，我在中國學會了很多東西。回中國之前，我在中文學校上5年級，8個月後回美國，我卻能上10年級了。

我不會忘記這段在中國的經歷，因為我知道我還一定會再回到中國的！

（作者：范愷怡 女 10歲當代中文學校十年級學生；輔導教師：李秋雁）



在學校門口都不知道教室在哪里。我慢慢地爬樓梯，不想進教室，途中卻遇到了班主任語文老師，她給我帶上一個紅色的帶子。我從未見過這個東西，也不知道它叫什么，卻不

教師介紹：章靜怡

克利夫蘭當代中文學校中文和兒童繪畫教師。

畢業於徐州師範大學廣告學本科專業。2011-2012年，攻讀克利夫蘭州立大學教育學碩士學位。自幼喜歡藝術，擅長設計、西畫、書法和國畫。初中就讀於藝術特色班，系統學習過三年的繪畫和書法，作品多次獲得過學校、地區和全國性獎項。所設計的作品曾獲全國廣告設計比賽大獎，並持有A-CAA中國數字藝術教育聯盟頒發的認證商業插畫師資格證。

培訓過高考藝術特長生的素描和色彩（水粉畫），教過大學本科生的基礎素描和漫畫基本技法。



去年我不僅在中國住了將近10個月，還在當地小學上學上了八個月。對在美國長大的我來說，這真的是很艱難的一件事。那時，每天我們都有很多做不完的功課，很少有時間玩兒。現在回想起來，覺得那真是一段難以忘記的經歷。

去中國前，我只會說英文，根本不明白中文。我從來沒覺得這麼難過，到中國上學的第一個星期，我哭了，很多天都不想去上學，每天想的就是快點回美國。

你可能會覺得奇怪，究竟發生了什么事？

事情要從去年暑假說起，一天，我快要睡着的時候，看到媽媽在寫電子郵件，於是跑去偷偷看，我看到在美國的爸爸發給媽媽的電子郵件，我高興極了。但是，這封郵件上寫的卻並不是什么好消息，爸爸說我們的綠卡沒有及時下來，可能要在中國待一段時間。看到這里我止不住哭了，我才不願意在中國待呢。我無法停止哭泣，因為這個暑假，我已在中國住了將近兩個月。

學生園地：在中國上學的日子